

Посещение Геологического музея

Студенты 402-й группы направления образования «Водное хозяйство и мелиорация» под руководством доцента кафедры ирригации и мелиорации Адхама Маматалиева посетили Геологический музей в Ташкенте. Целью посещения - ознакомить студентов с достижениями нашей страны в области геологии, обогатить их знания в этой области и дать возможность поделиться дополнительной информацией.



Здесь представлено все богатство недр Узбекистана: драгоценные камни, минералы, археологические и палеонтологические находки, образцы уникальных минералов и горных пород не только Узбекистана, но и месторождений по всей Центральной Азии.



Студенты с интересом осмотрели музейные экспонаты. Посещение Геологического музея обогатило их познания и представления о геологии, стало содержательным экскурсом в историю отечественной науки.

Пресс-служба ТИИМСХ